

НОВОСТЬ

04.11.2017

ПРИ ПОДДЕРЖКЕ КОМПАНИИ "ЛУКОЙЛ" В АСТРАХАНСКОЙ ОБЛАСТИ ПОСТРОЕН НОВЫЙ ХРАМ

В поселке Лиман Астраханской области появился свой православный храм. Он был торжественно открыт 4 ноября, в день почитания иконы Казанской Божией Матери. В честь этой иконы храм и получил свое название. Церемонию освящения провел Митрополит Астраханский и Камызякский Никон.

«Здесь веет любовью. Все сделано со вкусом, с особым отношением и теплом. Это первое освящение храма за время моего пребывания в Астраханской области», – отметил митрополит Никон.

Храм расписан в бело-голубых тонах. Пятиярусный иконостас сделан из литьевого камня – мраморная крошка смешана с эпоксидными смолами. Высота колокольни, которая теперь станет самой высокой точкой в поселке, – 37 метров.

Средства на храм собирали всем миром. Однако основную часть затрат взяла на себя Компания «ЛУКОЙЛ»: нефтяники выделили порядка 45 миллионов рублей.

«Отрадно, что те усилия, которые мы прикладывали при строительстве, принесли свои плоды. И появился прекрасный храм», – сказал генеральный директор ООО «ЛУКОЙЛ-Нижневолжскнефть» Николай Ляшко.

После божественной литургии и церемонии освящения Митрополит Никон вручил награды тем, кто помогал в строительстве и обустройстве храма.

В завершении праздника состоялся осмотр детской школы искусств, библиотеки, художественной школы, кинотеатра «Юбилейный», спортивного комплекса «Олимп». Этим социальным объектам поселка Лиман Компания «ЛУКОЙЛ» также традиционно оказывает поддержку.